



忻州日报



忻州在线

网址: <http://www.xzrbw.com>

电子邮箱: [xinzhouwanbao@126.com](mailto:xinzhouwanbao@126.com)

中共忻州市委主管主办

在宁夏吴忠市盐池县举办的沿黄九省(区)广场舞展演中——

# 《鞭花舞出幸福歌》精彩亮相

本报讯 7月26日,“欢跃四季·舞在盐池”2025年沿黄九省(区)优秀广场舞展演活动在宁夏吴忠市盐池县盛大启幕。来自河南、山东、青海、内蒙古、山西等沿黄九省(区)及长江流域的14支优秀舞蹈团队、360余名舞者欢聚一堂,以热情奔放的表演生动诠释了黄河文化的深厚底蕴与时代风采。

作为山西省唯一代表队伍,经山西省文化馆

推荐,忻州市文化馆携原创广场舞作品《鞭花舞出幸福歌》精彩亮相。该作品融合了晋北民间舞蹈元素,以欢快的节奏和灵动的鞭花动作为特色,生动展现了黄土地上人民勤劳乐观、追求幸福生活的精神风貌。舞蹈中,演员们手持彩鞭,伴随激昂的鼓点,舞步刚劲有力,鞭花翻飞如虹,既保留了传统民俗艺术的韵味,又展示了现代广场舞的活力,赢得了现场观众的热烈掌声。

据悉,《鞭花舞出幸福歌》为忻州市文化和旅游局打造的地方标志性文化品牌建设项目之一,曾荣获山西省第十二届“群星奖”,是近年来山西省群众文艺创作的优秀代表。此次参演团队于7月25日抵达盐池县,经过紧张排练和细节打磨,最终在展演舞台上完美呈现,向全国观众展示了山西文化的独特风采。下图为演出现场。

(记者 郝永峰)



## 忻州实验中学6名学生考入北京体育大学

本报讯 忻州实验中学6名学生今年被北京体育大学录取,学生陈骏安以4项体考满分的成绩被北京师范大学录取。今年北京体育大学在山西共录取新生29名,实验中学一所学校就超过总录取数的五分之一,在全省同类学校中继续领跑。

多年来,实验中学坚持“扬长”教育理念,致力于为具有天赋和潜能的学生提供最适宜其成长的空间与能量。而多样化办学,又构建起多元、开放、包容的教育生态。

实验中学“金牌教练”齐富德,成功探索出一套科学严谨的训练体系,尤其擅长对学生生理极限的精准把控与心理韧性的深度锻造。他不仅致力于在竞技层面锤炼出能征善战、勇攀高峰的顶尖选手,更将塑造意志坚韧、纪律严明、人格健全的全面发展人才视为核心育人目标。在师生的共同努力下,实验中学屡屡刷新各种体育纪录,在我省体育人才培养领域树起了标杆。

(记者 郭剑峰)

## 原平：茶马古道今犹在

>>>详见3版·大千世界

精  
彩  
导  
读

## “民兵英雄”巩新维

>>>详见5版·特别关注